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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten in der
Jugendherberge inklusive,
Bettwäsche inklusive

 Stadtführung Würzburg mit Besichtigung der
Residenz,
Tagesausflug nach Rothenburg mit Besuch des
Kriminalmuseums,
Schifffahrt zum Veitshöchheimer Schloss,
Stadtrallye

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Bett / en im Mehrbettzimmer
264,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

KicktheCity
Würzburg - Europastadt & fränkische Weinmetropole

Unser Angebot für eine Klassenfahrtmit allen Highlights der Stadt:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Würzburg. Das Haus erstrahlt seit Sommer 2018 in einem neuen
barocken Design. Die Lage unterhalb der Festung Marienburg direkt am Main mit nur ca. 10 Minuten Fußweg in
die Altstadt, macht die Jugendherberge zu einem idealen Ausgangspunkt für eine Klassenfahrt in die schöne
fränkische Weinstadt. Das Haus bietet eine neue Lounge und Bar, sowie einen Freizeitraum mit Tischtennisplatte
und Kicker und zwei bestuhlte Terrassen.

Die Anreise erfolgt bis zum Nachmittag. Bitte spreche die genaue Anreisezeit mit dem Team der
Jugendherberge ab. Einweisung und Bezug der Zimmer, Stadtbummel oder Stadtrallye.

Vormittags Stadtführung (Dauer ca. 2 Std.), nachmittags Besichtigung der Residenz (UNESCO
Welterbe) mit dem größten Deckenfresco der Welt (Führung dauert ca. 1,5 Std.)

.

Heute erwartetdich und deine Klasse ein Ausflug über die Romantische Straße mit Besichtigung des
mittelalterlichen Kriminalmuseums (inkl. Führung) in Rothenburg. Der Ausflug dauert von ca. 9-17 Uhr.

April - September:
Vormittags Schifffahrt zum Veitshöchheimer Schloss und Rückwanderung entlang des Mains. Die Schifffahrt
dauert ca. 45 Minuten und erfolgt mit Personenschiffen für ca. 200 - 700 Personen. Die Wanderung zurück
dauert ca. 1,5 bis 2 Stunden.

Der Nachmittag steht zur freien Verfügung.

Oktober - März:
Alternativ zur Schifffahrt findet eineFührung zur und auf der Festung Marienberg statt.

Die Abreise erfolgt nach dem Frühstück. Wir wünschen eine gute Heimreise.Du erhältst von uns ein Lunchpaket
für die Rückfahrt.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 22 Personen berechnet. Bei einer Teilnehmerzahl von 15-21
Personen berechnen wir einen Aufpreis von 15 € pro Person.

Lehrer*innen werden in Einzelzimmern mit Dusche / WC untergebracht.

Die Schifffahrt ist bei schlechtem Wetter und im Winter nur eingeschränkt möglich.

Die Führungen in der Residenz werden in Gruppen bis 40 Personen durchgeführt. Es ist möglich, dass bei der
Führung zusätzlich zu deiner Klasse weitere Personen teilnehmen bzw. in Ausnahmefällen die Klasse für die
Führung auf zwei Gruppen aufgeteilt werden muss.
Die Stadtführung und die Führung im Kriminalmuseum finden exklusiv für deine Gruppe statt.

Das Angebot ist nur bedingt für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet. Bitte melde dich für besondere
Absprachen frühzeitig für uns, sodass wir dir genaue Informationen geben können.
Das Schiff ist nicht barrierefrei zu erreichen. Helfer*innen für den Einstieg vor Ort können vom Team der

1. Tag: WILLKOMMEN IN WÜRZBURG

2. Tag: STADTFÜHRUNG WÜRZBURG

3. Tag: TAGESFAHRT NACH ROTHENBURG OB DER TAUBER

4. Tag: VEITSHÖCHHEIM

5. Tag: AUF WIEDERSEHEN!

ALLGEMEINE HINWEISE
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www.jugendherberge.de/reisen/kl962

Jugendherberge bestellt werden.
Allgemeine Hinweise zu den Gegebenheiten in der Jugendherberge findest du unter "Reisen für Alle ".

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Würzburg,
Fred-Joseph-Platz 2
97082 Würzburg

+49 931 467786-0
wuerzburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl962

